



## **В Азове бывший директор водоканала подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственным отделом по городу Азов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора МП «Азовводоканал» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, в 2012 году между МП «Азовводоканал» и коммерческой организацией был заключен договор на выполнение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия по ул. Дружбы в г. Азове.

В дальнейшем, бывший директор МП «Азовводоканал», используя свои полномочия вопреки законным интересам муниципального предприятия, подписал справки о стоимости выполненных работ и затрат на их выполнение (по форме КС-2 и КС-3) на общую сумму более 5 миллионов рублей несмотря на то, что каких-либо работ по ремонту асфальтобетонного покрытия на указанном объекте не производилось.

На основании подписанных вышеуказанных актов МП «Азовводоканал» произведена оплата на расчетный счет коммерческой организации на общую сумму более 5 миллионов рублей, в связи с чем, МП «Азовводоканал» был причинен материальный ущерб на вышеуказанную сумму, что, в свою очередь, повлекло причинение существенного вреда правам и законным интересам данной организации.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Ростовской области.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1104860>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---